



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы 9-летним мальчиком в результате удара электрическим током**

В вечернее время 19 июня текущего года в Каслинском районе Челябинской области 9-летний мальчик получил удар электрическим током, в настоящее время он доставлен в лечебное учреждение города Челябинск.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность) по действиям лиц, которые были обязаны контролировать ограничения доступа в трансформаторную подстанцию.

По предварительным данным, дети играли в прятки, один из мальчиков беспрепятственно вошел в трансформаторную подстанцию дверь которой была не заперта, где получил электротравму. Медицинскими работниками ребенку оказывается необходимая помощь, мальчик находится в тяжелом состоянии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления, обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела находится на контроле и.о. руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.06.2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

20 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1474981>